

東海大學北加州校友會 大度山之夜慶鼠年

以優美校園, 路易斯教堂及自由學風著稱的東海大學北加州校友會, 在二月二日于南灣僑教中心舉辦大度山之夜, 讓逾百位校友齊聚一堂, 互賀恭禧迎鼠年。晚會除了舞蹈表演, 排舞表演及教學, 學長著譯拾趣, 卡拉 OK 及舞會, 更在會中舉行會長交接, 由 1983 年畢業, 目前任職于 Altera Corp. R&D 的林武誠接任 2008 年會長。

林武誠會長表示, 在這一年裏, 他將會以“歡喜做, 甘願受”的東海勞作精神, 先找回東海人的共同記憶, 拾回對校友會的認同, 讓失聯的北加州校友回來參加校友會的各项活動。

首先, 將會成立東海校友壘球隊, 定期練習, 以球會友。另外的戶外活動, 比如 Hiking, BBQ, 室內活動, 如卡拉 OK 對抗賽以及不定期的演講, 都會事先 email 給校友, 請大家多多支持。

林武誠會長聯絡電話: (O) 408-544-7576; (C) 408-887-0586

Email: alin@altera.com, or alin1128@gmail.com

東海大學北加州校友會 Website: http://geocities.com/tunghai_ba/

歡迎校友上網查看。

